

Hingherii NU mai au voie să prindă câini la Constanța!

Cruzime incredibilă! Crimele odioase de la SC Green Life Recycling SRL

Firma-horror care se ocupă de „reciclarea” câinilor maidanezi din Constanța, SC Green Life Recycling SRL, nu mai are obiect de activitate, deoarece Primăria Constanța a oprit temporar capturarea câinilor comunitari pe raza municipiului, în urma sesizării făcute de Asociația Kola Kariola și mai multe persoane fizice.

Deși și-a schimbat domeniul de activitate, de la reciclat deșeurilor la „activități veterinare”, firma nu și-a modificat și modul de a se comporta, astfel că biete animale erau ținute în condiții de nedescris, chinute, torturate și umilite, ca niște gunoaie. Administratorul firmei este o fostă angajată a Primăriei, Maria Carmen Bucur, fostă Andrușcă. Aceasta a ocupat, în trecut, funcția de șef serviciu în cadrul administrației locale din Constanța. În 2014, firma și-a schimbat domeniul de activitate, fiind lovită brusc de dragostea pentru câinii comunitari. Sau poate cei aproape 131.000 de lei fără TVA pe care i-a primit de la Primărie au înclinat balanța. Cert este că, în hala în care se depozitau gunoaie, și-au găsit „pensiune” câinii fără stăpân. Transportul acestora era efectuat cu dubițele de adunat deșeurile, dar cine a mai stat să verifice și asta..., deși pe dubițe scrie clar „Serviciu de ecarisaj - Primăria Municipiului Constanța”! Angajații, după cum puteți vedea și în



Câinii erau ținuți în condiții cumplite, infometăți, bolnavi, plini de purici, căpușe, răni deschise, pe care colcăiau muștele, și reacționau cu greu la factorii externi, fiind extrem de slăbiți din cauza bolilor și a căldurii sufocante

moarte și chinuit până la a fi aruncat în dubiță, fără niciun stres din partea celor care ar fi trebuit să aibă grijă de el. Că doar așa scrie în contractul cu Primăria, nu?

Potrivit adevarul.ro, contractul pentru gestionarea câinilor fără stăpân, semnat cu firma Green Life Recycling din Ovidiu, a fost pus pe site la intervențiile voluntarilor. „Primăria nu voia să-l facă public, dar, la insistențele noastre, l-au postat pe site”, spune Sorin Belu, pe atunci voluntar la Baricada Verde, care a și candidat pentru un loc în Consiliul Local. De ce? Fără să speculăm, potrivit aceleiași surse, era plin de greșeli și, probabil, prea „transparent”, dat fiind faptul că administratorul lucrase în Primărie. În prezent, doamna cu pricina se ocupă, pe lângă suprafațarea cu

necuvântătoare, și cu intimidat jurnaliști. Sau, cel puțin, a încercat să facă asta cu jurnalista Raluca Butan, colega noastră de la Neptun TV, care s-a implicat în salvarea câinilor din lagărul groazei de la Ovidiu. Ea a sesizat toate instituțiile care au în sfera de activitate acțiuni de control și a

obținut de la Primăria Constanța oprirea temporară a activității firmei criminale până când se vor finaliza toate verificările necesare. Împreună cu voluntarii de la Asociația Kola Kariola, Raluca Butan și alți voluntari, oameni cu suflet mare care nu pot trece nepăsători pe lângă suferințele bietelor necuvântătoare, vor salva câinii din adăpostul groazei.

O poveste cumplită. Vă poate

afecta emoțional!

În data de 13 iulie 2017, Neptun TV a publicat un material video, filmat în timpul protestului care a avut loc la firma Green Life Recycling. Poate fi vizionat aici:

<http://www.reporterntv.ro/stire/imagini-revoltatoarea-la-adapostul-de-caini-din-ovidiu-animale-lasate-sa-moara-in-custi-infecte>

După mai multe ore în care au fost ținute la poartă, într-o căldură infernală, de un angajat oarecare, tehnician veterinar, protestatarii, voluntarii și poliția au reușit să intre în incinta supraîncălzită în care erau ținute biete animale, adică hala firmei SC Green Life Recycling SRL. Este greu de descris în cuvinte ce au găsit acolo. Majoritatea câinilor erau infometăți, bolnavi, plini de purici, căpușe, răni deschise, pe care colcăiau muștele, și reacționau cu greu la factorii externi, fiind extrem de slăbiți din cauza bolilor și a căldurii sufocante. Cuștile sunt practic niște spații infecte, în întreaga hală mirosul fiind insuportabil. Oamenii au găsit și cadavrul unui câine, care intrase deja în putrefacție. Temperatura în hală depășea 60 de grade Celsius, iar câinii nu aveau mâncare și apă. Majoritatea erau extrem de speriați, dovadă a faptului că erau probabil bătuți. Torturați cu siguranță, căci nu exista nicio urmă a vreunui tratament aplicat sau cel mai mic semn că i-ar fi îngrijit vreodată cineva.

Instrumentele de prindere a câinilor seamănă cu cele de tortură din Evul Mediu. Niște cângi ruginite, alături de lopeți și bări de metal. Câinii sunt „manevrați” cu o brutalitate extremă, iar puii abia născuți nu au nicio șansă de

supraviețuire într-un asemenea loc. Un alt clip cutremurător, al Alpha Media TV, poate fi vizionat aici: <http://tvalphamedia.ro/2017/07/14/imagini-care-provoaca-lacrimi-si-suferinta-la-adapostul-din-ovidiu-video/>.

Câinii nu organizează Neversea

Potrivit unor surse, controalele ale Primăriei la firma groazei au fost. Cum de au găsit totul în regulă ne este greu să ne imaginăm. Sau poate că au tratat cu multă superficialitate subiectul, stând liniștiți în birourile cu aer condiționat, că, de', câinii fără stăpân nu organizează nici concerte pe plajă, gen Neversea, nici festivaluri de scoici în Piața Ovidiu. Practic este greu de adunat capital electoral pe această temă, atât de controversată în cadrul societății.

Cum o dai, îți sar în cap ba iubitorii de animale, ba cei care au avut experiențe neplăcute cu patrupedele de pe stradă. Așa că, dacă nu avem o cale de mijloc, mai bine să ne prefacem că am făcut niște controale și să mergem pe burtă.



Angajații firmei SC Green Life Recycling SRL, în uniforme de lucru, salvează străzile de



Firma lucrează pentru Primăria Municipiului Constanța

fotografiile din galeria foto a acestui articol, par a avea vârste spre pensie sau până în majorat, ceea ce ne duce cu gândul la necesitatea unui control al ITM. Ei sunt îmbrăcați cu ce-a avut fiecare pe acasă, mai rupt sau mai murdar. Cât despre costume de protecție, nici nu se pune problema. „Monstrul” capturat de vajnicii apărători ai străzilor municipiului este un biet cățel de nici două luni, speriat de

Până la urmă sunt doar niște câini, nu?

Cruzime fără margini și fără sens. Sperăm ca vinovații să fie pedepsiți

Cum pot unii oameni să se comporte așa cu ființele vulnerabile de care ar trebui să aibă grijă?

Nu trebuie decât să fie umani și să-și recunoască limitele, în cazul în care sunt depășiți de situație. Însă să iei niște bani pentru a face rău unor necuvântătoare fără nicio altă vină decât aceea că au fost date afară din case de stăpânii care le-au dorit doar până la un moment dat, sau că s-au născut pe strada nepotrivită și au căzut deja victime oamenilor, este mult prea mult. Vom urmări cu multă atenție subiectul și modul în care autoritățile vor duce până la capăt demersurile de verificare a activității „criminalilor” de la SC Green Life Recycling SRL și vă vom ține la curent!